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Lista silnikéw WOMI

Zadania oznaczone jako GRAFIKA pozwalajg na osadzenie elementéw graficznych wewnatrz.

Konfiguracja kazdego zadania
e Podpowiedz? globalna dla catego zadania (opcjonalna)

e Komunikat dla poprawnie udzielonej odpowiedzi (opcjonalna, w razie braku zostanie
wyswietlony domysiny)

¢ Komunikat dla btednie udzielonej odpowiedzi (opcjonalna, w razie braku zostanie
wyswietlony domysiny)

Koncepcja budowania odpowiedzi dynamicznie.

W procesie wyswietlania éwiczenia interaktywnego zostato przewidziane miejsce na generyczne
budowanie zestawow odpowiedzi.

W uproszczeniu oznacza to, ze autor bedzie miat mozliwos¢ zdefiniowania zestawdw poprawnych i
niepoprawnych odpowiedzi, ktdre w potgczeniu z ustawieniami (dotyczy¢ bedg one m.in liczby
odpowiedzi, z ktérych sktadac¢ bedzie sie zadanie) pozwolg, by silnik na portalu wygenerowat zestaw
losowych odpowiedzi zgodnie z zyczeniem autora.

Jednoczesnie, autor bedzie miat mozliwos¢ ustalenia domysinych wartosci, ktére zostang
wyswietlone uzytkownikowi jako pierwsze oraz mozliwos$¢ zdefiniowania gotowych zestawdw,
sposréd ktorych silnik bedzie losowac.

Ponizej przyktad z zadaniem ZTJ-1.

Whybierz niepasujgcy do reszty element:

SPRAWDZ NOWY PRZYKLAD

Whybierz niepasujgcy do reszty element:
@ Czerwony

O Trojkat

O Kwadrat

SPRAWDZ NOWY PRZYKLAD
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Zadanie Wyboru
Zadanie jednokrotnego wyboru (ZJ-1) GRAFIKA

o Odpowiedz 1
@ Odpowiedz 2
O odpowiedz 3

Zadanie wielokrotnego wyboru (ZW-1) GRAFIKA

L] Odpowiedz 1
] Odpowied? 2
] Odpowiedz 3

Zadanie wielokrotnego wyboru prawda / fatsz (ZW-2)

Zadanie polegajgce na wybraniu przez uzytkownika jednej lub wiecej odpowiedzi na zadane pytanie.

Czy ponizsze zwierzeta sg ssakami?

Kot Tak (@) Nie O
Mucha Tak O Nie (@)
Pies Tak (@) Nie O

SPRAWDZ
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Mozliwosci konfiguracyjne:

e Obrazek jako odpowiedz

e Liczba widocznych w zadaniu odpowiedzi

e Liczba poprawnych odpowiedzi wsrdd tych widocznych

o Losowe wybieranie odpowiedzi, zgodnie ze zdefiniowanymi powyzej ustawieniami

e Zestawy odpowiedzi, jesli s zdefiniowane i losowanie jest ustawione na true, beda
losowane. W innym wypadku, wyswietlane wg. ID zestawu

Kazdy pojedynczy obiekt odpowiedzi zawiera:
e Unikatowe ID odpowiedzi
e Tres¢ odpowiedzi
e Wartos¢ okreslajgca poprawnosé odpowiedzi (poprawna/niepoprawna)
e Zestaw (opcjonalnie)
e Podpowiedz? (opcjonalnie, tylko w wypadku zadania ZW-1 skojarzona z odpowiedziq)

Przycisk wywotujgcy podpowiedzi pojawia sie po udzieleniu btednej odpowiedzi.

W pierwszej kolejnosci zostanie wyswietlona warto$¢ podpowiedzi przypisana do odpowiedszi, jezeli
nie wystepuje, ta przypisana globalnie.

Jezeli zaden z warunkdéw nie zostanie spetniony (tj. zadna z podpowiedzi nie wystepuje), przycisk
podpowiedz nie zostanie wyswietlony.

Uzupetnianie tekstu (tres¢ wpisywana) (UT-1)
Uzupetnianie tekstu (tres¢ wybierana) (UT-2)

Zadanie polegajace na uzupetnianiu tresci przez uzytkownika.
Zadanie zaktada ze uzytkownik poda odpowiedz

e wpisujgc jg w pole tekstowe (UT-1)
e wybierajac jg sposrdd listy (UT-2)
Mozliwosci konfiguracyjne:
o UTA1
e tryb strict - zaktada poprawnos¢ odpowiedzi co do rozmiaru znakéw
e mozliwos¢ przypisania kilku poprawnych odpowiedzi do jednego pola tekstowego
e UT-2

¢ mozliwos¢ losowania kolejnosci odpowiedzi wewnatrz listy
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Zadanie Drag&Drop
Drag&Drop tabela (DGT-1) GRAFIKA

Zadanie polegajace na dopasowaniu przez uzytkownika jednego typu obiektu do drugiego, na
zasadzie drag & drop.

Al

AZ A3

B1 B2 B3

Drag&Drop linie (DGL-1) GRAFIKA

Zadanie polegajgce na dopasowaniu przez uzytkownika jednego typu obiektu do drugiego, na
zasadzie drag & drop.

AT B3
A2 B4
A3 B1

B2
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Drag&Drop dopasowywanie (DGD-1) GRAFIKA

Zadanie polegajace na dopasowaniu przez uzytkownika jednego typu obiektu do drugiego, na
zasadzie drag & drop.

W zadaniu tym, wyznaczone obiekty droppable moga znajdowac sie na obrazku, np podpisy pod
obrazkami, punkty na mapie.

Kazdy z obiektdw droppable musi mie¢ ustalong pozycje wzgledna wobec grafiki na ktérej sie
znajduje.
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Drag&Drop uzupetnianie (DGU-1)

Zadanie polegajace na uzupetnieniu luk przez przeciggniecie elementu.
Element przeciggalny moze by¢ uzyty wielokrotnie, np Text 4 moze wypetni¢ dwie luki w tekscie.

Text4 | I

Text 1 I Text 2 I Text 3
I Text 5 I Text 6
Text7 I Text 8 I Text 9

Mozliwosci konfiguracyjne zadan (DGT-1, DGL-1, DGD-1, DGU-1):

¢ mozliwos¢ zdefiniowania wiekszej liczby przeciggalnych obiektéw niz wymagane do uznania
odpowiedzi za poprawng

¢ mozliwos¢ zdefiniowania liczby przeciggalnych elementdéw i osobno zdefiniowania liczby
widocznych elementéw wewnatrz zadania. Wtedy zestaw elementéw przeciggalnych
zostanie wygenerowany losowo.

Drag&Drop sortowanie (DGS-1) GRAFIKA
Zadanie polegajgce na uporzadkowaniu przez uzytkownika we wtasciwej kolejnosci obiektow, na
zasadzie drag & drop.
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Kolejnosé elementéw wyswietlonych w zadaniu moze by¢ losowa, badz zgodna z utozeniem przez
autora.
Wymagany jest réwniez zapis poprawnej kolejnosci.
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Krzyzéwka (CW-1)

Zadanie polegajgce na rozwigzaniu krzyzodwki na zasadzie uzupetniania pél tekstowych pojedyriczymi
literami.
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Memory (MEM-1) GRAFIKA

Zadanie opiera sie na typowej konwencji gry memory.
P

D l
| |

Karty zostang wyswietlone w losowej kolejnosci.

Pliki JSON opisujgce zadania interaktywne

Elementy wspdlne dla kazdego typu zadania:

"config": {

Ilidll: "000"’

“type“: n UT_1II

b

config:

*id: unikatowe ID zadania,
*type: typ zadania zgodny ze specyfikacjg,
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‘ description

"description": {

"title": "Zadanie z uzupetnianiem.",

"author": "PCSS",

"content": "Uzupetnij pola.",

"wrongFeedback": "Niestety, nie udato Ci sie poprawnie wykona¢ zadania. Czy chcesz zobaczy¢ podpowiedz?",

"correctFeedback": "Dobrze! To jest poprawna odpowiedz.",

"hint": "Tres¢ podpowiedzi.",

"womis": ["womi#0000"]

b

description:

*title: tytut zadania,

*author: autor zadania,

*content: tres¢ zadania,

correctFeedback: (domysinie Poprawna odpowiedz!) feedback dla uzytkownika po udzieleniu
poprawnej odpowiedzi,

wrongFeedback: (domysinie Bfedna odpowiedZ!) feedback dla uzytkownika po udzieleniu btednej
odpowiedzi.

hint: domysIna podpowiedz - wyswietlana w przypadku wybrania niepoprawnej odpowiedzi i braku
zdefiniowane]j podpowiedzi per odpowied?

DGD-1
dgdl.json
{
"config": {
"id": "ID881",
"type": "DGD-1",
"coordinates": {
"top.left": [14.25, 54.82],
"bottom.right": [24.3, 49]
by
"background": ["img/kontur.png"],
"multipleAnswerUsage" : "true",
"differentAnswers" : "true"
by
"description": {
"title": "Zadanie z dopasowywaniem do obrazka [DGD-1]",
"author": "PCSS",
"content": "Dopasuj.",
"wrongFeedback": "Niestety, nie udato Ci sie poprawnie wykonac
zadania. Czy chcesz zobaczy¢ podpowiedz?",
"correctFeedback": "Dobrze! To jest poprawna odpowiedz.",
"hint": "Tre$¢ podpowiedzi."
by
"body" H [
{
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"id": "bl",
"correct": ["al"],
"color": "#F5A623",
"position": [16.94, 52.39]
by
{
"id": "b2",
"correct": ["a2"],
"color": "#B8E986",
"position": [17.07, 51.10]
by
{
"id": "b3",
"correct": ["a3"],
"color": "#4A90E2",
"position": [19.95, 50.09]
by
{
"id": "b4",
"correct": ["a4d"],
"color": "#313CA3",

"position": [23.25, 50.72]
}

1,

"answers": [

{
"id": "al",
"content": "Poznan",
"numberOfElem": "inf"

o

{
"id": "a2",
"content": "Wrocitaw"

o

{
"id": "a3",
"content": "Krakow"

o

{
"id": "a4",
"content": "Zamosdé"

}

1
}
config:

*coordinates: tablica zawiarajgca wartosci Int (koordynaty) wzgledem ktérych bedg wyswietlane
punkty.

Jesli chcemy by koordynatami byty pixele obrazka, tj. aby jeden punk umowny oznaczat jeden pixel,
jako top.left podajemy [0,0], natomiast jako bottom.right wartosci [szerokosc, wysokosc] obrazka.

Przyktad dla obrazka o rozmiarze 1920px x 1080px z przeliczeniem 1:1

config.coordinates

"coordinates": {
"top.left": [0, O],
"bottom.right": [1920, 1080]

}
Mamy wtedy pewnosc, ze obrazek zostanie poprawnie zeskalowany w mniejszym oknie przegladarki.



Poznanskie Centrum Superkomputerowo-Sieciowe

W e LD
&PC Ss .) ICHB Polska Akademia Nauk
Ormee e

*background: referencja do obrazka ktory ma pojawic sie jako tto w zadaniu. Zastosowanie ma tu
taka sama sktadania jak w kazdym innym zadaniu.
Aby uzy¢ obrazka lokalnego (zawartego w paczce z zadaniem):

background.img

"background": ["img/nazwapliku.png"]
Jesli jest to WOMI:

background.womi

"background": ["womb#id"]

"multipleAnswerUsage": parametr wskazujgcy na to, czy odpowiedzi majg by¢ wielokrotnie
wykorzystywane. Przyjmuje wartosci "true" / "false"

"differentAnswers": parametr okreslajacy czy przypisane duplikujgce sie odpowiedzi majg by¢
traktowane jak btedne odpowiedzi.

manifest.json
Icon

Jednoczesnie przypominamy o koniecznosci umieszczenia ID uzytych w zadaniu womi wewnatrz
tablicy womilds w pliku manifest.json

Przyktad:

{

"engine": "womi_exercise_engine",

"version™: "0.1",

"mainFile": "exercise.json",

"womilds": [26298,26301,26306,26307,26299,26300]

}
body:

kazdy obiekt stanowi kontener na odpowiedz.

*id: string, unikatowe (w skali zadania) id, poprzez ktére odwotamy sie do poprawnej odpowiedzi
*correct: tablica, zawiarajacy string stanowigcy odwotanie do poprawnej odpowiedzi po id

color: string, bedacy wartoscig heksadecymalng ktdra ustawia kolor kontenera (nie obowigzkowa)
*position: tablica zawierajgca dwie wartosci Int, potozenie x i potozenie y wzgledem ustalonych
wczesniej koordynatow

answers:
kazdy obiekt stanowi odpowiedz ktédrg mozna przeciggnac na kontener

*id: string, unikatowe (w skali zadania) id, ktérym odwotujemy sie w obiektach body

*content: string, tres¢ odpowiedzi

numberOfElem: domysinie 1, obecnie mozliwa wartos¢ to 1 lub inf (ktéra pozwala na czerpanie
odpowiedzi w nieskoriczonosg)


file:///C:/community/display/EPPCSS/manifest.json

./
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DGT-1/DGL-1
DGT-1
{
"config": {
"id": "ID0O0OOOO1",
"type": "DGT-1"
by
"description": {
"title": "Zadanie Drag & Drop tabela [DGT-1].",
"author": "PCSS",
"content": "Przeciagnij pasujace elementy z dolnej sekcji do
gérnej.",
"wrongFeedback": "Niestety, nie udato Ci sie poprawnie wykonac
zadania. Czy chcesz zobaczy¢ podpowiedz?",
"correctFeedback": "Dobrze! To jest poprawna odpowiedz.",
"hint": "Tre$¢ podpowiedzi."
by
"droppable": [

{
"id": "drplll,
"content": "Ssaki",
"correctDrg": ["drgl", "drg2"]

"id": "drpl",
"content": "Gady",
"correctDrg": ["drgl", "drg2"]
}
I
"draggable": [
{
"id": "drgl",
"content": "Pies"

by

llid": lldrgzll,
"content": "Krowa"

nidgr. lldrg3",

"content": "Jelen"
br
{
"id": "drg4d",
"content": "Zajac"

llid": lldrg5"’
"content": "Jaszczurka"

llid": lldrg6"’
"content": "Waz"

llid": |'drg7"’
"content": "Z&lw"

"id": "drg8",
"content": "Krokodyl"
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w przypadku zadania DGT-1 i DGL-1 opis wyglada analogicznie, jedyng rdéznicg jest typ zadania i to ze
w DGL-1 do obiektu droppable przypisujemy tylko jeden obiekt draggable.

droppable:

w przypadku DGT-1 pole na ktdre przeciggamy obiekty draggable, w przypadku DGL-1 natomiast z
ktdrym tgczymy (mozliwos¢ przypisania tylko jednej poprawnej odpowiedzi).

id: unikatowe id pola,
content: tresc opisujaca pole,
correctDrg: odpowiedzi ktére zostang uznane za poprawne

draggable:
id: unikatowe id pola,
content: tres¢ opisujgca odpowiedz

DGU-1

DGU-1
{
"config": {
"id": "ID719",
"type": "DGU-1"
by
"description": {
"title": "Zadanie z dopasowywaniem [DGT-1]1.",
"author": "PCSS",
"content": "Uzupeinij luki w teks$cie przeciagajac elementy.",
"wrongFeedback": "Niestety, nie udaio Ci sie poprawnie wykonac
zadania. Czy chcesz zobaczy¢ podpowiedz?",
"correctFeedback": "Dobrze! To jest poprawna odpowiedz.",
"hint": "Tres$é¢ podpowiedzi."
by
"body": [
{
"id": "gl",
"preInputText": "Czwartego Lipca, w ",
"postInputText": "",
"answersId": ["al"],
"inputAlt": "",
"lineBreak": false

llid": llq2"’
"preInputText": "ludzie obchodza Dzien",
"postInputText": "od 1777r.",
"answersId": ["a2"],
"inputAlt": "",
"lineBreak": false
}
I
"answers": [
{
"id": "al",
"content": "USA"

"id": "a2",
"content": "Niepodlegitosci"

nidr: na3n,
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"content": "Zielone $wiatki"

by

Hid": Ha4",
"content": "Kanadzie"

analogicznie jak w zadaniu UT-1, z tg réznicq ze

body:
kazdy element stanowi element droppable wewnatrz zdania.
do elementu moze by¢ przypisana wiecej niz jedna poprawna odpowiedz.

answers:

odpowiedzi sg walidowane na podstawie przypisania w body (answersld)

odpowiedzi mogg byc wykorzystane wielokrotnie (wtedy muszg by¢ przypisane w wielu obiektach
wewnatrz body)

Krzyzéwka
crossword.json
{
"config": {
"id": "ID2002",
"type": "CW-1",
"solutionPosition": 5
by
"description": {
"title": "Zadanie krzyzdéwka.",
"author": "PCSS",
"content": "Rozwiaz krzyzobéwke.",
"wrongFeedback": "Niestety, nie udato Ci sie poprawnie wykonac
zadania. Czy chcesz zobaczy¢ podpowiedz?",
"correctFeedback": "Dobrze! To jest poprawna odpowiedz.",
"hint": "Podpowiedz."
by
"body": [
{
"id". 1",
"question": "Popularne domowe zwierze czworonogie.",
"correct": ["p", "i", "e", "s"],
"position": 2
by
{
"id": 2",
"question": "Surowiec drewna okragitego o okre$lonych wymiarach.",
"correct": ["k", "i", "o", "d", "a"l,
"position": 4
by
{
"id": "3",
"question": "Gatunek wezZza z rodziny dusicieli, podrodziny boa.",
"correct": ["a", "n", "a", "k", "o", "n", "d", "a"l,
"position": 1
by
{
"id": "4",
"question": "Gatunek drapieznej ryby z rodziny okoniowatych
(Percidae) .",

"correct": [novv, "k", novv, "I’]"J,
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"position": 2

]
}

config:
solutionPosition: komdrka (liczona od 1), w ktérej znajduje sie rozwigzanie krzyzowki

body:

id: unikatowe id hasta

question: pytanie do hasta

correct: tablica ze znakami, ktére sktadajg sie na hasto
position: pozycja pierwszej komorki sktadowej hasta

Zadanie wygenerowane przy pomocy powyzszego opisu:

Zadanie krzyzowka.

Rozwig? krzyzdwke.

1, Pl I |E|S

2, KIE|[|O|D|A
s |A|IN|[A|K|[O|N|D|A
. O|K|O|N

1. Popularne domowe zwierze czworonogie.

2. Surowiec drewna okragtego o okreslonych wymiarach.

3. Gatunek weza z rodziny dusicieli, podrodziny boa.

4. Gatunek drapieznej ryby z rodziny okoniowatych (Percidae).

UT-1, UT-2, UT-3

Uzupetnianie tresci (UT-1, UT-2)

uT-1
{
"config": {
Hid": "OOOH’
"type": "UT-1",
"strictMode": true,
"answerType": "digits",

"differentAnswers": false

I
"description": {
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"title": "Zadanie z uzupeinianiem.",
"author": "PCSS",
"content": "Uzupeinij pola.",
"wrongFeedback": "Niestety, nie udato Ci sie poprawnie wykonac
zadania. Czy chcesz zobaczy¢ podpowiedz?",
"correctFeedback": "Dobrze! To jest poprawna odpowiedz.",
"hint": "Tres$é¢ podpowiedzi."
b
"body": [
{
"id": "gl",
"preInputText": "Czwartego Lipca, w ",
"postInputText": "",
"answersId": ["al", "a2"],
"inputAlt": ",
"placeholder": "Kraj",
"lineBreak": false,
"type": "digits"
bo
{
"id": "g2",
"preInputText": "ludzie obchodza Dzien",
"postInputText": "od 1777r.",
"answersId": ["a3, a4"],
"inputAlt": "",
"placeholder": "",
"lineBreak": false,
"type": "digits"
}
1,
"answers": [
{
"id": "al",
"content": "USA",
"correct": true
br
{
"id": "a2",
"content": "Kanadzie",
"correct": false
bo
{
"id": "a3",
"content": "Niepodlegtosci",
"correct": true
bo
{
"id": "a4",
"content": "Swietego Patryka",
"correct": true

}
UT-1 uzupetnianie tresci w polach tekstowych.

UT-2 uzupetnianie tresci poprzez select
UT-3 uzupetnianie tresci w polach tekstowych (widok tabeli)
config:

strictMode: wartos¢ boolean, okresla czy sprawdzanie ma odbywac sie case-sensitve.
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answerType: moze przyjmowac wartosci : "digits" - dla liczb, "letters" - dla liter, "all" - dla wszystkich
znakéw. (zmienna ustawiana globalnie dla wszystkich odpowiedzi)

differentAnswers: gdy wartos¢ ustawiona na "true" nastepuje weryfikacja czy wpisywane
odpowiedzi nie sg takie same.

body:

*id: unikatowe id dla elementu input,

*prelnputText: tekst znajdujacy sie przed elementem input,

*postinputText: tekst znajdujacy sie po elemencie input,

*answersld: tablica odpowiedzi skojarzonych z tym elementem input,

*inputAlt: tekst alternatywny przypisany do elementu input (wymaganie WCAG),
placeHolder: tekst widoczny wewnatrz elementu input, gdy nie jest uzupetniony (np. tekst
nakierowujgcy na typ odpowiedzi, pewna forma podpowiedzi),

lineBreak: wartos¢ boolean, decydujaca o tym czy po tym elemencie body, kolejny zostanie
przerzucony do nowej lini.

type: moze przyjmowacd wartosci : "digits" - dla liczb, "letters" - dla liter, "all" - dla wszystkich znakéw
(zmienna ustawiana indywidualnie dla kazdej odpowiedzi, nadpisuje config.answerType)

answers:

*id: unikatowe id dla elementu odpowiedzi,
*content: tres$¢ odpowiedzi,
*correct: wartos¢ boolean, okreslajgca poprawnosc¢ odpowiedzi.

W przypadku zadan UT-1, nie ma potrzeby dodawania odpowiedzi niepoprawnych, zasadne
natomiast wydaje sie dodanie kilku odpowiedzi poprawnych.

W przypadku zadan UT-2, w menu typu select zostang wyswietlone wszystkie odpowiedzi skojarzone
z elementem input w obiekcie body.

Zadania UT-1 sg case insensitive, wielkos¢ liter podawana w odpowiedziach nie ma wiec znaczenia.
Plik JSON UT-1

Plik JSON UT-2

Z3-1

"config": {
"id": "UnikatoweID",
"type": "ZJ-1",
"numberOfPresentedAnswers": 4,
"numberOfCorrectAnswerInSet": 1,
"randomize": true,
"answerSets": false

I

"description": {
"title": "Tytul zadania",
"author": "Autor zadania",


file:///C:/community/download/attachments/33947925/UT-1.json%3fversion=1&modificationDate=1393293878000&api=v2
file:///C:/community/download/attachments/33947925/UT-2.json%3fversion=1&modificationDate=1393293891000&api=v2
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"content": "Tre$é¢ zadania.",
"correctFeedback": "Poprawna odpowiedz!",
"wrongFeedback": "Bitedna odpowiedz!",
"hint": "Domy$lna podpowiedz"
b
"answers": [
{
Hid": Hl",
"content": "Odpowiedz 1",
"correct": true
b
{
"ig". "2,
"content": "Odpowiedz 2",
"correct": false,
"hint": "podpowiedZ do odpowiedzi"
b
{
"id": "3",
"content": "OdpowiedzZ 3",
"correct": false
b
{
"id": "4",
"content": "Odpowiedz 4",
"correct": false

config:

*numberOfPresentedAnswers: liczba widocznych w zadaniu odpowiedzi,
*numberOfCorrectAnswerlnSet: liczba poprawnych odpowiedzi wsrdd tych widocznych,
randomize: (domyslnie true) losowe wybieranie odpowiedzi, zgodnie ze zdefiniowanymi powyzej
ustawieniami (numberOfPresentedAnswers i numberOfCorrectAnswerlnSet),

answerSets: (domysinie false) zestawy odpowiedzi, jesli s zdefiniowane i randomize jest ustawione
na true, beda losowane. W innym wypadku, wyswietlane wg. ID zestawu

answers
kazdy pojedynczy obiekt odpowiedzi zawiera

*id: unikatowe id odpowiedzi,

*content: tres¢ odpowiedzi

*correct: wartos¢ boolean okreslajgca poprawnosé odpowiedzi

set: wartos¢ int, mozliwos$¢ utozenia odpowiedzi w zestawy przypisujgc im te samg wartosc set
hint: podpowiedZ w przypadku odpowiedzi niepoprawnej. Ma ona nadrzedne znaczenie nad tg
ustawiong w sekgcji describtion.

Przycisk wywotujacy okno podpowiedzi pojawia sie po udzieleniu btednej odpowiedzi. Jego tresc jest
rowna zawartosci stringa hint (w pierwszej kolejnosci tego przypisanego do odpowiedzi, w drugiej
globalnie do zadania).
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Informacja o btednej odpowiedzi budowana jest ze stringa zawartego w pliku JSON oraz drugiego,
zdefiniowanego po stronie portalu tj.
wrongFeedback + Kliknij przycisk Podpowiedz w celu wyswietlania wskazéwki.

Zadanie Wielokrotnego Wyboru (ZW-1)
ZW-1
"config": {

"id": "UnikatoweID",
"type": "ZW-1",
"numberOfPresentedAnswers": 4,
"numberOfCorrectAnswerInSet": 2,
"randomize": true,
"answerSets": false

Opis analogiczny jak w przypadku ZJ-1, poza nastepujacymi réznicami:
config:

*type: ZW-1,

*numberOfCorrectAnswerslnSet: liczba poprawnych odpowiedzi wsréd tych widocznych (> 1, chyba
ze autor z powoddw merytorycznych chce wykorzystaé to zadanie z tylko jedng poprawng
odpowiedzig).

answers:

analogicznie jak przy ZJ-1, z tym ze parametr hint nie obowigzuje odpowiedzi (wyswietlana bedzie
tylko globalna podpowiedz ustawiona w describtion).



